五年级下册数学期末试卷9

江北教育处五年数学下册期末测试

一、计算(34颗☆)

l、直接写得数：(10颗☆)
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2、计算下面各题(12颗☆)


[image: image9.wmf]10

7

4

3

5

4

+

+

　
[image: image10.wmf]8

3

5

2

4

3

-

+

　
[image: image11.wmf])

4

1

5

2

(

7

5

-

+

　
[image: image12.wmf])

3

2

12

11

(

4

3

-

-


3、用简便方法计算下面各题(12颗☆)
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二、填空(15颗☆)

l、在2，4，9，31，8，这些数中，奇数有(      )，偶数有(    ),质数有(    )，合数有(    )．

2、
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的分数单位是(    )，再填上(    )个这样的分数单位，就是最小的质数。

3、把8米长的铁线平均分成5段，每段占这根铁线的
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　，每段长(    )米。

  4、分母是6的所有真分数的和是(    )。

  5、18和24的最大公约数是(    )，最小公倍数是(    )。

6、一个班有50人，其中男生有35人，那么男生占全班的(    )，女生占全班的(　　)

7、10以内所有质数的和是(        )。

8、　24分＝　
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10、把下面各数按顺序排列起来。
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三、判断：(5颗☆)

1、因为2．4÷0．6＝4，所以2．4是0．6的倍数。

0．6是2．4的因数．(    )

2、分子、分母是互质数的分数是最简分数，(　)

2、两个质数的和一定是合数。(    )

4、分数的分母越大，它的分数单位越小．(    )

5、正方体和长方体都有12条棱，6个面，8个顶点．(    )

四、选择：把正确答案的序号填在括号内．(5颗☆)

1、有9个外观相同的铁球，有一个是次品(轻一些)，不用砝码．用天平至少

称(    )次，才能找出次品。

A、2次    B、3次    C、4次

2、10以内一共有(    )个质数．

A、  2    B、3    C、  4

3、
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中最简分数有(    )个。

  A、  2    B、  3      C、  4

  4、18和24的公因数有(    )个．

  A、2    B、3    C、4

  5、把两个相同的下方体合并成一个长方体，表面积(．    )．

  A、不变    B、增加了    C、减少了

五、操作题(6颗☆)

把图1绕O点顺时针旋转90°，把图2绕O点逆时针旋转180°
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六、求下面图形的表面积和体积。(10颗☆)
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七、解决问题(25颗☆)

1、三个小朋友合吃一块蛋糕，小红吃了
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块，小军吃了
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块，剩下的小刚吃了，那么小刚吃了多少?

2．有一箱书，无论分给12个人，还是分给18个人，都正好分完，这箱书至少有多少本?

3、一个长方体铁箱子，长1．5米，宽1．2米，高0．8米．做这个铁箱子用铁板多少平方米?如果每平方米铁板价值800元，这个铁箱用铁板价值多少元?

4、一个长方体水池，长24米，宽12米，深3米，它最多可装水多少立方米？如果每分钟注水8.64立方米，多少分钟可以把水池注满？

5、某地区2003年到2007年城乡人均年收入如下图。
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①城乡人均收年入总和，在甲年最少?在哪年最多?

②城乡人均年收入在哪年差距最大?哪年差距最小?

③你还能提出什么问题?
_1275902982.unknown

_1275903099.unknown

_1275903174.unknown

_1275903214.unknown

_1275903372.unknown

_1275903190.unknown

_1275903154.unknown

_1275903037.unknown

_1275903068.unknown

_1275903021.unknown

_1275902151.unknown

_1275902893.unknown

_1275902938.unknown

_1275902951.unknown

_1275902928.unknown

_1275902865.unknown

_1275902879.unknown

_1275902217.unknown

_1275900691.unknown

_1275900768.unknown

_1275900786.unknown

_1275901586.unknown

_1275901597.unknown

_1275900777.unknown

_1275900747.unknown

_1275900759.unknown

_1275900708.unknown

_1275900661.unknown

_1275900676.unknown

_1275900620.unknown

_1275900652.unknown

_1275900597.unknown

